



● У нас на гастролях

Интерес не ослабевает

С успехом проходят в Чебоксарах гастроли Государственного русского драматического театра имени А. М. Горького Кабардино-Балкарской АССР.

Гости из Нальчика уже познакомили зрителей со всеми спектаклями из своего гастрольного репертуара. Все работы театра чебоксарцы встретили с большим интересом. Целый ряд спектаклей идет с аншлагом, хотя и был показан неоднократно. Постановки двух сказок артисты показали детям.

Помимо выступлений на сцене Чувашского академического драматического театра имени К. В. Иванова, театр из Кабардино-Балкарии показал несколько спектаклей во Дворце культуры Новочебоксарска. Состоялась интересная встреча артистов с молодыми рабочими Чебоксарского хлопчатобумажного комбината. Впереди у наших гостей еще ряд встреч в трудовых коллективах столицы республики.

На снимке: сцена из спектакля «Верните бабушку» по комедии армянского драматурга В. Михатряна. В ролях: заключенные артисты РСФСР Мари Ресторгуев (Андрей Степанович), Николай Волошкин (Сергей Платонович) и артистка Людмила Веротникова (Нина Сергеевна).